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1.  ;Cudantos dtomos de oxigeno hay en un mol de CuSO,+5H,0?

A 5
B. 9
C. 6,0x10%
D. 54x10*

2. (Qué muestra tiene mayor masa?
A.  6,0x10” moléculas de hidrogeno
B. 5,0 moles de atomos de nedn
C. 1,2x10* atomos de plata

D. 1,7x10°g de hierro

3. (Qué volumen de trioxido de azufre, en cm’, se puede preparar usando 40 cm’ de dioxido de azufre
y 20 cm’ de oxigeno gaseoso a partir de la siguiente reaccién? Suponga que todos los voliimenes se
miden a la misma presion y temperatura.

250,(g) +0,(g) = 2S0,(g)

A 20
B. 40
C. 60
D. 80

4.  ;Qué muestra de nitrogeno gaseoso, N,, contiene mayor nimero de moléculas de nitrogeno?
A. 1l4gdeN,
B. 14dm’ deNzal,OIXIO5 Pay273 K
C. 1,4 x10” moléculas de N,
D. 1,4 molesdeN,

2209-6125 Véase al dorso



-4 - MO09/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX+

5. Latabla de abajo muestra el nimero de protones, neutrones y electrones presentes en cinco especies.

. Numero de Numero de Numero de
Especie
protones neutrones electrones
X 6 8 6
Y 7 7
V4 7 7 8
\\ 8 8 8
Q 8 10 8

(Qué dos especies son isdtopos del mismo elemento?

A, XyW
B. YyZz
C. ZyW
D. WyQ

6.  ;Qué opcidn presenta orden creciente de energia de los orbitales de un mismo nivel energético?
A, d<s<f<p
B. s<p<d<f
C. p<s<f<d

D. f<d<p<s

7. (Cuél es la configuracion electronica del ion Cr**?
A.  [Ar]3d’4s'
B. [Ar] 3d’4s'
C. [Ar]3d°4s'

D. [Ar]3d*4s’

2209-6125
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8.  (Qué enunciado describe las tendencias de los valores de electronegatividad en la tabla periodica?

A. Los valores aumentan de izquierda a derecha a lo largo de un periodo y aumentan hacia abajo
de un grupo.

B. Los valores aumentan de izquierda a derecha a lo largo de un periodo y disminuyen hacia abajo
de un grupo.

C. Los valores disminuyen de izquierda a derecha a lo largo de un periodo y aumentan hacia abajo
de un grupo.

D. Los valores disminuyen de izquierda a derecha a lo largo de un periodo y disminuyen hacia
abajo de un grupo.

9.  (Qué ecuacion representa mejor la energia de primera ionizacion del magnesio?
A, Mg(s) > Mg '(s)+e”
B.  Mg(g) > Mg” () +2¢
C. Mg(g)—>Mg'(g)+e

D. Mg(s)>Mg'(g)+e

10. ;Cuales son los productos de la reaccion entre cloro y agua?
A. O,H,yHCl]
B. H,yOCl,
C. HClyHOCI

D. HOCLH,yCl,

11.  ;Qué enunciado describe mejor el enlace intramolecular en el HCN (1)?
A.  Atracciones electrostaticas entre iones H' € iones CN™
B.  Solo fuerzas de van der Waals
C.  Fuerzas de van der Waals y enlaces de hidrogeno
D. Atracciones electrostaticas entre los pares electronicos y los nucleos cargados positivamente

2209-6125 Véase al dorso
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12. ;Cuantos pares electronicos enlazantes y cudntos pares solitarios rodean al atomo de azufre en la
molécula de SF,?

Pares enlazantes Pares solitarios
A. 4 1
B. 4 0
C 6 0
D 8 2

13. El metal M tiene s6lo un nimero de oxidacion y forma un compuesto de formula MCO,.
(Qué formula es correcta?

A.  MNO,
B. MNH,
C. MSO,
D. MPO,

14.  ;En qué opcion se describe mejor la formacion de enlaces ©?
A.  Se forman por solapamiento lateral de orbitales paralelos.
B.  Se forman por solapamiento axial de orbitales.
C.  Se forman por solapamiento lateral de un orbital s y un orbital p.

D. Se forman por solapamiento axial de orbitales s o p.

2209-6125
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15. ;Cual es la hibridacion del atomo de carbono y cudntos enlaces ¢ y T hay en la molécula
de metanal?

O
H— C/
\H
Hibridacion Enlaces o Enlaces 7

sp’ 3 1
sp’ 3 1
sp’ 4 0
sp 4 0

16. ;Qué cantidad de energia, en kJ, se libera cuando 1,00 mol de monoxido de carbono arde de acuerdo
con la siguiente ecuacion?

141

282

564

1128

2C0(g) +0,(8) = 2C0,(g)

AH® =-564 k]

17. El calor especifico del hierro es de 0,450 J g ' K™'. ;Qué cantidad de energia, en J, se necesita para
aumentar la temperatura de 50,0 g de hierro en 20,0 K?

A.

B.

2209-6125

9,00
22,5
45,0

450
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18. ;Cual es la variacion de entropia estandar, AS®, para la siguiente reaccion?

19. ;Qué

2CO(g) + 0,(g) — 2CO,(g)
CO(g) 0,(g) CO,(2)
S°/JK " mol” 198 205 214
~189
~173
+173
+189

etapa(s) del ciclo de Born-Haber para la formacion del LiCl es/son endotérmica(s)?
3Cl,(g) = Cl(g) y Li(s) — Li(g)

Cl(g)+e —Cl'(g)yLi(g) > Li"(g) +e

Li*(g) + CI"(g) — LiCl(s)

1ClL(g) > Cl(g) y Cl(g)+e¢” —> CI'(g)

20. ;Cuadl es la funcion del hierro en el proceso de Haber?

A.

B.

2209-6125

Desplaza la posicion de equilibrio hacia los productos.
Disminuye la velocidad de la reaccion.
Proporciona una secuencia de reaccion alternativa que tiene menor energia de activacion.

Reduce la variacion de entalpia de la reaccion.
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21. Para la siguiente reaccion.
5Br™(aq) + BrO, (aq) + 6H" (aq) — 3Br,(aq) + 3H,0 (1)
Se determin6 que la expresion de velocidad es:
velocidad =k [Br ][BrO, ][H' T’
(Qué enunciado es correcto?
A. Elorden total es 12.

B.  Duplicar la concentracion de todos los reactivos al mismo tiempo haria que se incrementase la
velocidad de la reaccién por un factor de 16.

C. Las unidades de la constante de velocidad, &, son moldm™ s

D.  Una variacion en la concentracion de Br o de BrO, no afecta la velocidad de reaccion.

22. Laexpresion de velocidad para una reaccion es:
velocidad =k [X][Y]
(Qué enunciado es correcto?
A. Amedida que la temperatura aumenta la constante de velocidad disminuye.

B. Laconstante de velocidad aumenta con el aumento de temperatura pero eventualmente alcanza
un valor constante.

C. A medida que la temperatura aumenta la constante de velocidad aumenta.

D. La constante de velocidad no se ve afectada por un cambio de temperatura.

2209-6125 Véase al dorso
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Considere el siguiente mecanismo de reaccion.

Etapa 1 H,0,+I" - H,0+10" lenta
Etapa 2 H,0,+10" - H,0+0, +1I" rdpida

(Qué enunciado identifica correctamente la etapa determinante de la velocidad de la reaccion y
su explicacion?

A. Laetapa 2 porque es la etapa mas rapida
B. Laetapa 1 porque es la etapa mas lenta
C. Laetapa 1 porque es la primera etapa

D. Laetapa 2 porque es la ultima etapa

¢Qué enunciado es correcto para el equilibrio H,O (1) = H,0(g) en un sistema cerrado a 100 °C?
A.  Todas las moléculas de H,O (1) se han convertido en H,O(g).

B. Lavelocidad de la reaccion directa es mayor que la velocidad de la reaccion inversa.

C. Lavelocidad de la reaccion directa es menor que la velocidad de la reaccion inversa.

D. La presion se mantiene constante.

(Cuales son las definiciones de acido de acuerdo con las teorias de Bronsted-Lowry y de Lewis?

Teoria de Bronsted-Lowry Teoria de Lewis
A. donante de protones receptor de pares electronicos
B. receptor de protones receptor de pares electronicos
C. receptor de protones donante de pares electronicos
D. donante de protones donante de pares electronicos

2209-6125



-11- MO09/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX+

26. Se mezclan 100 cm’ de una solucion de NaOH de pH 12 con 900 cm’ de agua. ;Cual es el pH de la
solucion resultante?

27. Cuando el amoniaco reacciona con agua, se comporta como base débil. ;Cudl es la expresion de K,
para esta reaccion?

28. En una titulacion entre un 4cido y una base se usa el indicador HIn.

[NH,"J[OH"]

[NH;][H,0]

[NH, ][H,0]

[NH,"][OH"]

[NH; ]
[NH,"J[OH"]

[NH,"J[OH"]
[NH;]

disociacion del indicador, HIn, es correcto?

2209-6125

HIn(aq) = H"(aq) + In"(aq)

color A color B
En solucion fuertemente alcalina, se observaria el color B.
En solucion fuertemente acida, se observaria el color B.
En el punto de equivalencia, [In] es mayor que [HIn].

En solucion débilmente acida, se observaria el color B.

(Qué enunciado sobre la

Véase al dorso
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29. ;Qué 4cido tendra menor pH a igual concentracion?

A.

B.

HNO,

HF

C,H,COOH

HCN

K, =5,6x10"*moldm™
K, =6,8x10"*moldm™
K, =6,3x10"moldm™

K, =4,9x10""moldm™

30. ;Qué especie se oxida en la siguiente reaccion?

Ag’
Cu
Ag

Cu2+

2Ag"(aq) + Cu(s) = 2Ag(s) + Cu™ (aq)

31. ;Enqué lista los halégenos presentan orden creciente respecto de su fuerza como oxidante (el agente
oxidante mas débil primero)?

A.

2209-6125

Cl, 1,
I, Br,
I, C]

Cl, Br,

Br,
Cl,
Br,

IZ
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32. ;Cudl es el potencial de la celda, en V, para la reaccion que se produce cuando se conectan las dos
siguientes semiceldas?

Fe’'(aq) + 2e” = Fe(s) E®=-0,44V
Cr,0,% (aq) + 14H" (aq) + 66" = 2Cr’" (aq) + 7H,0(]) E® =+1,33V

A.  +0,01
B. +0,89
c. +1,77
D. +2,65

33. (Qué caracteristica estructural debe poseer una molécula para sufrir una reaccion de polimerizacion
por adicion?

A. Dos grupos funcionales
B.  Un enlace doble carbono—carbono
C.  Atomos de carbono unidos por enlace simple entre si

D. Un enlace covalente polar

34. (Cuadl es el producto de la oxidacion del 2-butanol?
A.  2-buteno
B.  Acido butanoico
C. Butanal

D. Butanona

2209-6125 Véase al dorso
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35. ;Cuadl es el nombre del siguiente compuesto segin la [UPAQ?

A. 2-metilbutano
B.  Etilpropano
C. 3-metilbutano

D. Pentano

36. ;Qué ecuaciones representan la combustion incompleta del metano?

I CH,(g) +20,(g) — CO,(g) + 2H,0(g)
I CH,(g)+150,(g) > CO(g) + 2H,0(g)
II. CH,(g)+0,(g) = C(s)+2H,0(g)

A. Sololyll
B. Soélolylll
C. SoéloIlyIll

D. LIyl

2209-6125
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40.
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(Cudl es el producto organico de la reaccion entre CH,CH,NH, y CH,CH,COOH?
A. CH,CH,NHCOCH,CH,
B. CH,CH,CH,NHCOCH,
C. CH,CH,NHCOCH,

D. CH,NHCOCH,

(Cuadl es el nombre, seglin la IUPAQ, del compuesto CH,CH,COOCH,CH,?
A.  Etanoato de etilo

B.  Etanoato de propilo

C.  Propanoato de etilo

D. Propanoato de pentilo

(Qué enunciado es correcto sobre los enantiomeros de un compuesto quiral?
A.  Sus propiedades fisicas son diferentes.

B.  Todas sus reacciones quimicas son idénticas.

C.  Una mezcla racémica hard rotar el plano de la luz polarizada.

D. Harén rotar el plano de la luz polarizada en direcciones opuestas.

(Cual serd el mejor método para disminuir la incertidumbre aleatoria de una medicion durante una
titulacion acido-base?

A.  Repetir la titulacién

B.  Asegurarse de que su ojo esté a la misma altura que el menisco cuando se realiza la lectura
de la bureta

C. Usar una bureta diferente

D.  Usar un indicador diferente para la titulacién

2209-6125



